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1. Время и место  проведения

142040, Московская область, Домодедовский район, Каширское шоссе, дом 112, лечебно-оздоровительный комплекс "Елочки". 
Время проведения: с 04.12.2012 по 06.12.2012
Официальное время: московское, официальный язык: русский.

2. Оргкомитет
«Партнерство «РусПар»: А. Антропов, М. Хаиров.
Информация об участниках Чемпионата размещается на сайте www.ruspar.ru  в срок до 02 декабря 2012г.
Отчет по проведению Чемпионата размещается на сайте www.ruspar.ru в течение трех недель после проведения Чемпионата.

3. Финансирование
Бюджет чемпионата формируется из личных средств участников Оргкомитета, взносов спонсоров, регистрационных взносов Участников.
Расходы, связанные с организацией и проведением Чемпионата (размещение судейской коллегии, аренда и оформление места проведения судейства, награждение победителей и т.д.) несет Оргкомитет чемпионата.

Участникам, подавшим заявку и оплатившим регистрационный взнос, но отказавшимся от участия в Чемпионате, регистрационный взнос не возвращается.

Финансовое управление Оргкомитет Чемпионата   возлагает на  Антропова Антона.

4. Права организатора
Организатор оставляет за собой право:

1. Отклонить любую заявку без объяснения причин.

2. Отстранить от участия любое лицо, чьи действия не соответствуют требованиям, указанным в настоящем Регламенте.

3. Любая реклама размещается только с разрешения Оргкомитета
5. Секретарь 
Секретарь отвечает за материальное и информационное обеспечение работы соревнования, отвечает за достоверность информации,  помогает готовить заключительный отчет, организует работу секретариата, отвечает за подготовку списка участников, судейских протоколов, правильность подсчета баллов и  за все связанные с этим официальные сообщения и публикации. Секретарь напрямую подчиняется Главному судье чемпионата
Секретарь обязан:

1. обеспечить присутствие Участников  на своих рабочих местах;

2. обеспечивать участников и гостей необходимой информацией, касающейся организационных вопросов и правил участия в Чемпионате; 

3. нести ответственность за полноту и достоверность информации, доводимой до всех участников и гостей соревнования;

4. организовать охрану закрытой зоны проведения соревнования, чтобы исключить доступ посторонних лиц;

5. требовать от всех лиц, находящихся в зоне проведения Чемпионата, соблюдения его режима; 

6. убедиться, что все участники имеют стартовые номера, соответствующие объявленным,  и что у каждого участника есть «модель»;

7. в соответствии с планом своей работы присутствовать при решении всех административных вопросов, на заседании Судейской коллегии и во всех местах проведения чемпионата;

8. отвечать на вопросы участников и гостей и давать необходимые разъяснения самостоятельно или после консультации с жюри;

9. по окончании соревнования доложить Судейской коллегии об итогах своей работы;

10. перед началом соревнований докладывать Главному судье о готовности участников к старту;

11. обеспечивать наличие всех атрибутов для проведения жеребьевки;

12. организовать жеребьевку участников и зафиксировать в протоколах ее результаты;

13. своевременно обеспечивать членов СК судейскими протоколами;

14. объявлять о начале соревнований;

15. заносить в протокол данные о том, что тот или иной участник превысил время, выделенное на выполнение конкурсного задания;

16. вести подсчет баллов и заносить результаты в сводный и итоговый  протоколы;
17. обеспечивать сохранность всей документации по судейству;

18. нести ответственность за достоверность представляемых им данных и конфиденциальность работы СК. 

 Обязанности Секретаря Оргкомитет Чемпионата возлагает на Ширенину Елизавету Владимировну.
6. Судейская Коллегия
Судейская Коллегия формируется из лиц, имеющих общепризнанный банный опыт или участников предыдущих Чемпионатов (как международных, так и региональных) и пожелавших участвовать в работе судейской коллегии. 

В своей работе Судейская Коллегия руководствуется Положением о Чемпионате.
Требования судейской коллегии обязательны для Участников. Свои требования судейская коллегия оглашает через Главного судью.

По завершению мероприятия каждый судья должен предоставить главному судье  доклад о своей работе в устной или письменной форме.
Если Судья считает, что им допущена ошибка, он обязан сообщить об этом письменно в Судейскую коллегию, которая примет окончательное решение.

Судьям, участвующим в судействе, выдаются справки  об участии в судействе для последующего зачета на судейские звания. 

Главный Судья Чемпионата: Петров Николай (Профессиональный парильщик, автор собственных методик парения, признанный Мастер пара, судья Чемпионата по парению «Русь Банная-2011).
Судья Чемпионата: Коломенский Сергей (Профессиональный парильщик, Победитель Чемпионата по парению «Русь Банная-2010», Участник Международного Чемпионата по парению в Литве-2011, судья Чемпионата по парению «Русь Банная-2011).

Судья Чемпионата: Давлетшин Фанис (Профессиональный парильщик, Победитель Чемпионата по парению «Русь Банная-2011», Участник Открытого Кубка Европы по спортивному парению-2012).

Судья Чемпионата: Хаиров Марат (Соорганизатор Чемпионатов по парению «Русь Банная-2010, 2011», судья Чемпионата Украины по банному мастерству-2011, судья Чемпионата по парению «Русь Банная-2011», судья Открытого Кубка Европы по спортивному парению-2012).

7. Врач Чемпионата:
Врач Чемпионата- специалист с высшим медицинским образованием, призванный контролировать состояние здоровья участников соревнования и, в случае необходимости, оказывать первую медицинскую помощь.
Обязанности Врача Чемпионата возложены на руководителя медицинской службы пансионата «Елочки».
8. Участники чемпионата:

К участию допускаются граждане РФ, подавшие заявку установленной Оргкомитетом формы в сроки, определенные Регламентом, и оплатившие регистрационный сбор (три тысячи рублей).

При регистрации Участники должны иметь при себе паспорт.
 9. Требования к проводимым процедурам.

Процедуры должны быть безопасны для клиента. Каждому участник должен иметь все необходимое для проведения своего выступления (веники, полотенца, тапочки, шапку и т.д.).

Участник может использовать любые средства, в любых количествах, не приносящие вред клиенту.

Судейская коллегия большинством голосов вправе запретить использование средства, приносящего (по ее мнению) вред «модели».
Любой Участник может быть отстранен от участия в соревновании по состоянию здоровья на основании решения Врача Чемпионата.

10. Выступление Участника

Каждый участник имеет 5 минут для подготовки места выступления (парной), 15 минут для выступления и 5 минут на уборку места выступления. В течение этого времени он должен представиться, объяснить, что он будет делать, подготовить рабочее место, подготовить «модель» к процедуре, провести процедуру, проводить «модель» из парной, вернуться и убрать рабочее место.
Каждый участник должен заранее подумать о том, кто выступит в качестве его «модели». Если модель отсутствует – участнику засчитываются штрафные очки!
11. Результаты. 

Результаты в финале  определяются количеством баллов, которые Участники набрали при выступлении. Победитель должен получить как можно больше баллов и уложиться в контрольное время, определенное для  их выполнения. 

12. Награждение.

Участники Финала Чемпионата награждаются дипломами финалистов и призами, утверждаемыми Оргкомитетом.

Первое место – Выдается диплом победителя чемпионата, дающий право участия в судействе региональных соревнований. Вручается главный приз – 100 000 (Сто тысяч) рублей, а также памятный приз.
Второе место- Выдается диплом призера чемпионата, дающий право судейства региональных соревнований. Вручается памятный приз.
Третье место- Выдается диплом призера чемпионата, дающий право судейства региональных соревнований. Вручается памятный приз.
Также памятные призы вручаются в номинациях:
1. «За лучшую технику парения» 
2. «За красоту представления» 
3. «Джентльмен бани» 
13. Протесты
Право на протест. Право на протест имеют только участники соревнования.
Подача протеста. Каждый протест должен быть подан в письменной форме и адресован Председателю. Протест должен быть вручен  Секретарю.

Время подачи протеста. Протест против решения Судейской коллегии о дисквалификации или об исключении из соревнования должен быть подан участником не позднее чем через 30 минут после вынесения этого решения.

Слушание. Слушание протестующего и всех Сторон, связанных с протестом должно, по возможности, проходить сразу же после подачи протеста. Стороны могут иметь на слушании свидетелей.

При отсутствии на слушании любой Стороны или ее свидетелей решение может быть принято заочно, в том числе и в пользу другой Стороны.

В случае равенства голосов среди Судей решающий голос имеет Главный судья.

Недопустимые протесты. Не допускаются протесты против решений Судей, касающихся выставления оценок и определения итоговых результатов. Эти решения являются окончательными.

Задержка награждения. В случае подачи протестов, которые могут изменить содержание итогового протокола соревнования, Оргкомитет должен задержать награждение до тех пор, пока не будет вынесено окончательное решение по всем протестам. 

Необоснованный протест. Если Судейской коллегией будет доказано, что автор протеста действовал некорректно или протест будет признан необоснованным, Судейская коллегия в праве дисквалифицировать инициатора протеста.

14. Дисквалификация 

Нарушениями, приводящими к дисквалификации тех или иных лиц, считаются:

а) любая попытка, прямая или косвенная, подкупа официальных лиц и сговора. Виновными в этом считаются как лица, предложившие взятку, так и согласившиеся принять ее, а также участники сговора;
б) недостаточная профессиональная компетенция члена СК;
в) невыполнение участником распоряжений членов СК; 

г) грубые нарушения участником правил безопасности работы с оборудованием, способные нанести вред здоровью клиенту, нарушить целостность кожных покровов;      

д) непристойное поведение или действия, наносящие ущерб интересам соревнования.

Регистрационный взнос дисквалифицированному участнику не возвращается. 

Решение о дисквалификации. Решение о дисквалификации участника может быть принято коллегиально членами СК. Причина должна быть изложена в документе, который подается Главному судье от имени Судейской коллегии и не подлежит обнародованию. Окончательное решение принимается Главным судьей.

В случае дисквалификации участника в протокол - по соответствующим критериям - заносится значок «D». Секретарь подает докладную записку на имя Главного судьи, и участник выбывает из соревнований.

 Решение о дисквалификации члена СК принимается и утверждается Главным судьей.

15. Исключение из соревнований. 
Исключение участника из соревнования предусмотрено в случае его неявки или опоздания.

В случае опоздания участника в протокол выставляется оценка 0 по всем критериям. Секретарь подает докладную записку на имя Главного судьи, и участник выбывает из соревнований.

В случае, если причина опоздания участника сочтена Главным судьей, уважительной, секретарь организует участие соревнующегося  в другом отборочном туре. Если такая возможность отсутствует, участник выбывает из соревнований.

 Регистрационный взнос исключенному участнику не возвращается.

16. Замена участников
Если участник делегирован Банным комплексом или салоном и по уважительной причине не может участвовать в соревновании, разрешается его замена. Заявка о замене участника должна быть подана не позднее, чем за час до начала  соревнований. Заявка подается по установленной форме, к ней должны быть приложены копии всех предусмотренных правилами Чемпионата документов.

17. Аннулирование наград
Любой участник, исключенный или дисквалифицированный в течение соревнования, теряет право на получение любых наград, предусмотренных соревнованием. 

18. Общая схема проведения Чемпионата
Оргкомитетом предлагается 24 (двадцать четыре) путевки на выступление. Из участников, первыми подавших заявки в установленные сроки,  формируется две группы по 12 человек. Группы формируются в зависимости от срока поступления заявки: первые подавшие заявки участники ставятся на выступление вторым днем. После прохождения регистрации прибывших участников проводится жеребьевка в группах. На каждую группу - один соревновательный день. В финале Чемпионата участвуют восемь финалистов (участники, набравшие максимальное количество баллов по результатам двух дней выступлений). Для определения победителей финала суммируются баллы, набранные в группе, и баллы, набранные в финале.

Утверждено Оргкомитетом Чемпионата по банному мастерству

 «Русь Банная-2012»:

       Антропов А.В., Хаиров М.К.              
